



## Ekonomická univerzita v Bratislave

# Ekonomická univerzita v Bratislave

Univerzita, ktorá pripravuje absolventov pre organizácie a inštitúcie hospodárskej praxe a nie pre úrady práce.

*Ekonomická univerzita v Bratislave (EU v Bratislave) zabezpečuje komplexné vzdelávanie v ekonomických a manažérskych študijných programoch. Je najvýznamnejšou a najväčšou univerzitou tohto zamerania v SR. Univerzita na 7 fakultách ponúka študentom vzdelávanie vo všetkých stupňoch vysokoškolského štúdia v 67 akreditovaných študijných programoch. Štúdiom je organizované podľa princípov európskeho systému transferu kreditov (ECTS). Štatistické údaje o umiestnení absolventov dokumentujú, že absolventi sa veľmi dobre uplatňujú na trhu práce v SR a EÚ.*

**REKTOR:**  
prof. Ing.  
Ferdinand Daňo, PhD.



**TERMÍN PODANIA PRIHLÁŠKY:**  
Bc. – do 31. marca 2016,  
Ing./Mgr. – do 15. apríla 2016

**POPLATKY ZA PRIJÍMACIE KONANIE:**  
32,- € pri podaní prihlášky aj v elektronickej forme a následnom poslaní vyťaženej prihlášky, 40,- € pri podaní prihlášky len v tlačenej forme, 60,- € na študijný program Ekológia a právo (v tlačenej, resp. elektronickej podobe)

**SPÔSOB PODANIA PRIHLÁŠKY:**  
v tlačenej forme, elektronickej

**TERMÍN PRIJÍMACÍCH SKÚŠOK:**  
Bc. – 13. - 17.6. 2016,  
Ing./Mgr. – PHF 25.8. 2016,  
ostatné fakulty – 20.6. – 4.7.2016

**POPLATKY:**  
Interná smernica a informácie o poplatkoch spojených so štúdiom v akademickom roku 2016/2017 ([www.euba.sk/uchadzaci-os Studium/poplatky-spojene-so-studiom](http://www.euba.sk/uchadzaci-os Studium/poplatky-spojene-so-studiom))

**FORMY ŠTÚDIA:**  
denné, externé

### DOPLNKOVÉ INFORMÁCIE:

#### Deň otvorených dverí:

- 5. 2. 2016 v aule EU v Bratislave (pre fakulty v Bratislave: NHF, OF, FHI, FPM, FMV, FAJ)
- 5. 2. 2016 v priestoroch Podnikovohospodárskej fakulty v Košiciach (pre PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach)
- 4. 2. 2016 v priestoroch Podnikovohospodárskej fakulty v Michalovciach (pre PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach)

### KONTAKTY:

Ekonomická univerzita v Bratislave  
Dolnozemska cesta 1, 852 35 Bratislava  
Tel.: +421 2 6729 5111  
Fax: +421 2 6729 5101  
e-mail: [webmaster@euba.sk](mailto:webmaster@euba.sk)  
web: [www.euba.sk](http://www.euba.sk)  
Iný kontaktný údaj: +421 2 6729 5904



**N**a EU v Bratislave je v ponuke štúdiom viac ako 80 odborných predmetov v inom ako slovenskom jazyku (najmä v anglickom, nemeckom, francúzskom a ruskom). Na 2. stupni štúdia študenti môžu študovať 3 celouniverzitné študijné programy kompletne zabezpečené v cudzích jazykoch a po ukončení štúdia absolventi získajú dvojitý diplom zo zahraničných partnerských univerzít v týchto študijných programoch: Medzinárodný manažment (v anglickom jazyku), Manažment predaja (vo francúzskom jazyku) a Medzinárodný finančný manažment (v nemeckom jazyku).

EU v Bratislave a Nottingham Trent University v Anglicku umožňujú študentom získať dvojitý diplom v bakalárskom študijnom programe International Business Administration, Marketing Management alebo Business Finance a súběžne s inžinierskym štúdiom absolvovať na univerzite v Nottinghamu aj spoločný študijný program International Finance.

Univerzita ponúka štúdiom na 1. stupni štúdia v novoakreditovanom študijnom programe Ekológia a právo (v spolupráci s Právnickou fakultou Univerzity Komenského v Bratislave) a štúdiom na 1. stupni štúdia v študijnom programe Ekológia a manažment podniku v anglickom jazyku.

Novinkou je tiež možnosť získať dvojitý diplom (študijný program Medzinárodný manažment v anglickom jazyku) v spolupráci s univerzitou v Štrasburgu a študijný program Medzinárodné financie v spolupráci s univerzitou v Bangkoku.

EU v Bratislave vysielala ročne cca 350 študentov na študijné pobyty do zahraničia a približne rovnaký počet študentov zo zahraničia každý rok študuje na univerzite. Absolventi univerzity nachádzajú veľmi dobré uplatnenie na trhu práce v rámci SR a v zahraničí, čo potvrdzujú štatistiky zamestnanosti a prehľady priemerných miezd absolventov. Na EU v Bratislave v súčasnosti realizuje akreditačná komisia z USA unikátny projekt medzinárodnej akreditácie univerzity.

Organizačnou zložkou univerzity je aj Bratislavská Business School EU v Bratislave, ktorá ponúka medzinárodné vzdelávacie programy Master of Business Administration (MBA) v spolupráci s Franklin University, Ohio USA a General Management Program (GMP), ktorý je prvou časťou štúdia na European Executive MBA na prestížnej ESCP Europe Business School v Paríži, Londýne, Berlíne, Madride, resp. Turíne.

BBS EU v Bratislave otvorí ďalší ročník Detskej ekonomickej univerzity a univerzity tretieho veku. Súčasťou ponuky sú aj špecializované kurzy z oblasti manažmentu, ekonomiky, počítačových zručností a jazykovej prípravy, určené širokej aj odbornej verejnosti, ako i vzdelávacie aktivity podľa individuálnych požiadaviek klientov. Kompletnú ponuku nájdete na [www.euba.sk/bbs](http://www.euba.sk/bbs)



### Ekonomická univerzita v číslach

- Počet fakúlt: 7
- Počet študentov: viac ako 10 000
- Počet absolventov: viac ako 80 000
- Počet učiteľov: viac ako 600
- Počet študijných programov: 67
- Počet odborných predmetov vyučovaných v cudzích jazykoch: viac ako 80
- Počet študentov vyslaných ročne do zahraničia: viac ako 300
- Úspešnosť uplatnenia absolventov na trhu práce: viac ako 93 % (štatistika ÚPSVaR)
- Priemerná mzda absolventa: 967 € (štatistika MŠVVaŠ SR)

Viac informácií na [www.euba.sk](http://www.euba.sk)

### ŠTUDIJNÉ PROGRAMY

	1. STUPEŇ	2. STUPEŇ	3. STUPEŇ	DĹŽKA ŠTÚDIA
<b>NÁRODOHOSPODÁRSKA FAKULTA</b>				
Ekonomická teória a ekonomická žurnalistika	D	D		3, 2
Ekológia a právo	D/E			3/4
Financie, bankovníctvo a investovanie	D/E			3/4
Ľudské zdroje a sociálny manažment	D/E			3/4
Národné hospodárstvo	D/E			3/4
Poistovníctvo	D/E	D	D/E	3/4, 2, 3/5
Verejná správa a regionálny rozvoj	D/E	D/E	D/E	3/4, 2/3, 3/5
Bankovníctvo		D/E		2/3
Daňovníctvo a daňové poradenstvo	D			2
Financie	D			2
Hospodárska politika	D		D/E	2, 3/5
Sociálny rozvoj a sociálna politika	D/E			2/3
Medzinárodné financie (v anglickom jazyku)	D			2
Ekonomická teória			D/E	3/5
Financie a bankovníctvo			D/E	3/5
<b>OBCHODNÁ FAKULTA</b>				
Podnikanie v obchode	D/E			3/4
Podnikanie v službách a cestovnom ruchu	D/E			3/4
Medzinárodné podnikanie	D/E			3/4
Marketingový a obchodný manažment		D/E		2/3
Manažment medzinárodného obchodu		D/E		2/3
Manažment cestovného ruchu		D/E		2/3
Manažment predaja (vo francúzskom jazyku)		D		2
Marketingový a obchodný manažment		D/E		3/5
Ekonomika obchodu a služieb		D/E		3/5
Manažment medzinárodného podnikania		D/E		3/5
Svetová ekonomika			D/E	3/5
<b>FAKULTA HOSPODÁRSKEJ INFORMATIKY</b>				
Hospodárska informatika	D/E			3/4
Účtovníctvo	D/E		D/E	3/4, 3/5
Manažerské rozhodovanie	D	D/E		3, 2/3
Informačný manažment		D/E		2/3
Účtovníctvo a audit	D			2
Operačný výskum a ekonometria	D			2
Aktuárstvo	D			2
Štatistické metódy v ekonomii	D			2
Medzinárodný finančný manažment (v nemeckom jazyku)	D			2
Účtovníctvo a finančný manažment	D			2
Ekonometria a operačný výskum		D/E		3/5
Kvantitatívne metódy v ekonomii		D/E		3/5
<b>FAKULTA PODNIKOVÉHO MANAŽMENTU</b>				
Ekonomika a manažment podniku (v slovenskom jazyku)	D/E		D/E	3/4, 3/5
Ekonomika a manažment podniku (v anglickom jazyku)	D			3
Finančný manažment	D/E			3/4
Všeobecný manažment (v slovenskom jazyku)		D/E		2/3
Všeobecný manažment (v anglickom jazyku)		D		2
Ekonomika podniku	D			2
Podnikové financie	D			2
Personálny manažment podniku	D			2
Manažment výroby a logistiky	D			2
Manažment a ekonomické znečistenie	D			2
Finančný manažment podniku		D/E		3/5
<b>FAKULTA MEDZINÁRODNÝCH VZŤAHOV</b>				
Medzinárodné ekonomické vzťahy	D		D/E	3, 3/5
Hospodárska diplomacia	D			2
Ekonomika a manažment podniku	D/E		D/E	3/3, 3/5
<b>FAKULTA APLIKOVANÝCH JAZYKOV</b>				
Cudzie jazyky a interkultúrna komunikácia	D	D		3, 2
<b>PODNIKOVHOSPODÁRSKA FAKULTA SO SÍDLOM V KOŠICIACH</b>				
Ekonomika a manažment podniku	D/E			3/4
Obchodné podnikanie				3
Finančné riadenie podniku		D/E		23

Vysvetlivky: D – denné, E – externé